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Боевой листок № 1
4-ого батальона Министерства обороны ЛНР

Группа Быстрого Реагирования «Бэтмен»
	
	31 августа 2014

	ЗА НОВОРОССИЮ!


Батальон ГБР «Бэтмен»

Наше подразделение родилось в тревожное время вооруженного переворота в Киеве. Истинные патриоты, антифашисты осознали смертельную опасность, которую несут фашистские, антинародные и олигархические силы, пришедшие к власти незаконным путем и управляемые из-за океана, для народа Луганщины и всего Юго-Востока. И решительные и смелые люди встали на защиту права народа на решение собственной судьбы, права сохранения своих ценностей и своей культуры, на самоопределение. 

В те апрельские дни будущий батальон состоял всего из  двенадцати человек, которые были вооружены лишь тремя охотничьими ружьями и несколькими травматическими пистолетами. Но это не помешало им держаться на баррикадах, защищать здание СБУ, отстаивать выбор независимости, ясно выраженный народом на референдуме.

Самые худшие опасения оправдались – киевская хунта начала полномасштабную войну против жителей Донбасса. Для обороны требовались уже не просто сильные духом, но и хорошо вооруженные люди, объединенные в полноценные воинские подразделения. В строй нашей Группы Быстрого Реагирования встали десятки бойцов, оружие взяли с боем в воинских частях. И под командованием Бэтмена подразделение вступило в бои с регулярной армией противника, вступившей на землю Луганской Народной Республики.

За четыре месяца войны в наши ряды влились еще многие бойцы. Основу составляют, конечно, луганчане, защищающие свой родной дом. Также в нашем строю много россиян-добровольцев, приехали белорусы, осетины, есть и жители других областей Украины. Всех нас объединяет стремление освободить Новороссию от оккупантов, ненависть к фашизму во всех его формах, в том числе и к бандеровщине,  готовность отдать жизнь за наш народ и нашу землю. 

В наших руках теперь не только простые автоматы, есть и противотанковые средства, системы ПВО, некоторое количество бронетехники и артиллерии. Враг получил немало тяжелых ударов и потерь от батальона ГБР «Бэтмен». Мы продолжаем воевать, с каждым днем, с каждым боем приобретая умения и опыт.

НАШЕ ДЕЛО ПРАВОЕ, ВРАГ БУДЕТ РАЗБИТ, ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!
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На фото: БРДМ – боевая разведывательно-дозорная машина, стоящая на вооружении нашего батальона
Шеврон ГБР – знак нашего отличия
На камуфляже и на головных уборах бойцов ополчения можно увидеть самые разные знаки и шевроны. Георгиевская лента, флаги Новороссии, ЛНР, России, герб СССР, флаг Победы, православный крест, мусульманский полумесяц, древние руны, эмблема мотоклуба «Ночные Волки»… Видны и различия между нами, и наша приверженность общим ценностям.

Единый же знак нашего подразделения – шеврон ГБР. Изображение летучей мыши говорит о стремительности в бою Группы Быстрого Реагирования и о позывном командира батальона Бэтмена. Георгий Победоносец на щите поражает копьем дракона. Это древний символ великого Русского Мира, который всегда стоял на страже Добра и готов поразить фашистскую гадину и в этот раз. Красно-сине-голубой флаг Луганской Народной Республики и аббревиатура ГБР.

Право на ношение шеврона необходимо заслужить. Новобранец может получить его только проявив себя – смелостью в бою, безупречным несением службы, заслужив уважение товарищей и командиров.

Вручает шеврон только командир батальона перед строем, напутствуя: «Носи с честью!»
Это не просто слова, это приказ и обязательство. Надевая шеврон ГБР, мы обязуемся не уронить ни собственной чести, ни чести всего подразделения. 
Так, чтобы и командование армии Республики, и военнослужащие других частей, и гражданское население твердо знали: боец ГБР – образец достоинства, мужества и силы. 
Оперативная сводка
В результате контрнаступательной операции, проведенной подразделениями армии ЛНР, включая батальон ГБР, освобождены от противника населенные пункты Хрящеватое и Новосветловка. Движение по трассе через Краснодон в Россию снова открыто. Выяснилось, что оккупанты совершили ряд военных преступлений и здесь: расстрелы мирных жителей, поджог и минирование жилых домов, церквей.  Тяжкая кара настигнет карателей неотвратимо. 
В боях в районе Вергунки противнику нанесены потери: один танк Т-64, один БТР, до взвода пехоты.

В настоящее время наши войска планируют  новые наступления крупными силами на разных участках фронта с целью отбросить врага от Луганска.
В Донецкой Народной Республике продолжается операция по уничтожению и пленению окруженной ранее семитысячной группировки противника. У украинской армии отбито 2 ракетных комплекса «Точка-У». Это грозное оружие теперь будет направлено  против оккупантов. Город Мариуполь также взят нашими войсками в кольцо. 

Российская Федерация официально предложила украинским военнослужащим складывать оружие и переходить через границу на ее территорию. Интернирование на российской территории - это единственный шанс выйти из бессмысленной и безнадежной для них войны, избежать уничтожения и иметь возможность в будущем вернуться домой. 
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