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Боевой листок № 7
4-ого батальона Министерства обороны ЛНР

Группа Быстрого Реагирования «Бэтмен»
	
	08 сентября 2014

	ЗА НОВОРОССИЮ!


Модные тенденции
Всякий, кто служил в армии, знает, что все военные одеты в одинаковую форму, но у каждого она выглядит разно. Стремление выделиться присуще каждому, а в условиях вынужденной одинаковости оно порождает невероятный полет фантазии. Иногда и до смешного.

В нашей добровольческой армии попроще – нет уставных требований по форме одежды, и собранный с миру по нитке камуфляж у всех разный. А пока нет серьезных боев, можно поболтать и об этом. Например, о модных трендах сезона среди военных нашего батальона в части головных уборов.

Значительная часть бойцов вообще игнорирует эту важную часть образа. Может, берегут прическу? И голову им не печёт? Так или иначе, они не могут должным образом выполнить воинское приветствие, ибо к пустой голове руку не прикладывают. И такие вынуждены попрошайничать, когда нужно разрядить автоматный рожок – патроны ведь удобно скидывать в кепку. 

Правда, с той же проблемой сталкиваются сторонники бандан. Выглядит камуфлированная бандана круто. И это самый популярный вариант в строю. Вплоть до банальности, увы.

Довольно многие поступили просто и прямолинейно: получили на складе форменную полевую кепку и носят. И у некоторых даже расцветка кепки совпадает с расцветкой камуфляжа. Сложно сказать, чего в таком выборе больше – простой лени или армейской привычки, которая у иных глубоко в крови, требующей однообразия. К сожалению, по-настоящему красивую кепку можно сделать из обычной форменной лишь с помощью глубокого тюнинга. А на это есть время лишь у дембелей срочной службы в мирное время. 

Совершенно отдельное направление – это казацкие папахи. Их можно насчитать больше десятка. И они отлично выделяются из общей массы. Для какого-то из будущих номеров боевого листка я постараюсь выяснить у носителей отличия между разными видами папах, кубанок, значения цветов и полос. Пока этим вопросом не владею, уж простите.
Наблюдается у нас и некоторое количество бейсболок. Например, у «Бэтмена» она в стиле LAPD.

Парочка весьма суровых товарищей носят панамки с тесемками. Говорят, очень удобно.

Замечены и ковбойские шляпы. А когда один длинноволосый брюнет появился в черной широкополой, то за своих коней забеспокоились даже те, у кого коней сроду не было. 

Лётная синяя пилотка, фуражка образца первой мировой, тюбетейка, белая еврейская кипа… Приятное разнообразие.

А самым оригинальным следует признать нашего сахалинского байкера «Донбасса». Его старинный кожаный мотоциклетный шлем с длинными ушами и квадратными очками сверху вне конкуренции. 
Интервью: водитель «Бусик»
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Привет, расскажи немного о себе. 
Андрей Бабенко, 42 года, луганчанин, по профессии строитель, водителем работал тоже.

Началось всё для меня 22 февраля со стычек на площади с «ударовцами», потом баррикады (по колено высотой), на которых мы стояли с бутылками с бензином. 
И ты был среди тех двенадцати человек, с которых начался батальон. Всё время тут водителем? На всех автомобилях ездишь?

Практически всё время. Водил все машины, грузовые, легковые, как в армии и бывает. 

А твой теперешний бусик нравится? Или что-то другое хочешь?

Хороший фордик. Жаль, с сервисами сложно – ему бы балансировку сделать, тогда и 160 пойдет хорошо.

Да, стиль вождения наших военных шоферов особый: в темноте без фар на скорости в 120 км/ч… 

Ага, а по полю так идешь – колеса от земли отрываются. Нормально, техника справляется.

У наших водителей и плановые выезды, и частенько слышу по связи: «Позывной такой-то! Срочно на выезд. По полной боевой. Готовность 5 минут». Чем вооружаешься на выезды?

АКС. «Весло»* в кабине возить неудобно. И пара гранат.

А этот замечательный наган у тебя в кобуре откуда?

Трофейный. Им все интересуются и даже завидуют. Только патронов у меня мало осталось, а достать их сложно.

Знатная вещь. На каждом нагане год производства выбит, твой какого?

1945-ого.

Про ваш знаменитый приезд к укропам на позиции писать будем?

Лучше не надо, ребята до сих пор смеются. И мы сами сильно смеялись. Потом. Когда уже достаточно отъехали оттуда, и отпустило. 

Ладно. Хорошо, что хорошо кончается. И задачу вы тогда всё же выполнили. А историю оставим для своих. На каких рубежах полагаешь войну заканчивать? Что после намерен делать?

С подразделением до конца. А после… Сначала нужно будет дома стекла вставить. Семью вернуть из эвакуации. И восстанавливать город, для меня работы будет достаточно.
* Обычный автомат Калашникова с нескладывающимся прикладом
Трофейная боевая техника
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Боевая машина пехоты, захваченная батальоном ГБР в ходе недавних боев, находится на обслуживании в парке подразделения. 
Издатель: батальон ГБР «Бэтмен». Редактор: «Луиш». Тираж 250 экз. Копирование и распространение приветствуется.

