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Боевой листок № 10
4-ого батальона Министерства обороны ЛНР

Группа Быстрого Реагирования «Бэтмен»
	
	15 сентября 2014

	ЗА НОВОРОССИЮ!


Колонна боевой техники ГБР

приняла участие в военном параде ко Дню города. Конечно, мы не представили всех имеющихся средств, ведь временное прекращение огня не означает наступления мирного времени. 
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Основная часть наших сил находится на фронте в боевой готовности. И по решению властей ЛНР к параду не привлекалась гусеничная техника, чтобы не портить асфальт улиц Луганска. 
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Батальон продемонстрировал БТР, мобильную зенитную установку ЗУ-23-2, мобильную установку крупнокалиберного пулемета.
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Также к нашей колонне присоединились  мотоциклисты клуба «Ночные волки» с весьма живописным тягачом в стиле стимпанк.
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Харьковские партизаны
Антифашистское движение в Харьковской области продолжает сопротивление хунте. Многие слышали про выстрел из гранатомета по военкомату в Харькове и шутили, что таким образом кто-то вернул повестку в украинскую армию. Вот еще несколько эпизодов:

-  Партизаны переоделись в форму противника и устроили фальшивый блокпост на дороге. На нем они остановили колонну с армейским снабжением, разоружили охранение и увели грузовики. Больше этой колонны никто не видел.

- На таком же «блокпосте» партизаны задержали и захватили украинский БТР и с его помощью разгромили колонну автомобильной техники. Украинские войска «в ответ» уничтожили собственный же БТР. А тот, что был захвачен партизанами, позднее был обнаружен в лесу сожженным.
-  Вчера был уничтожен железнодорожный состав с топливом для армии оккупантов.

Танки с крестами
Киевская хунта давно умоляет об оказании ей военной помощи со стороны НАТО, будучи не в состоянии справиться с армией Новороссии своими силами.  До сих пор такая поддержка оказывалась лишь в незначительных масштабах: наемниками, инструкторами и пресловутыми разворованными армейскими сухпайками. Но теперь под видом совместных учений на территории Украины появилась настоящая боевая техника. И, как сообщается, значительно восточнее предполагаемого района учений.
В Тернополе замечены и сняты на видео 34 танка «Леопард» немецкого производства. На их башнях символика германского бундесвера – кресты. Точно такие же, с какими танки вермахта уничтожали украинские города и села с 1941 по 1944 год. Фашистская киевская хунта не видит в этом ничего неудобного или предосудительного. Ведь для нее гитлеровский нацизм – отец родной и пример для подражания.

Если вдруг эти танковые подразделения рискнут появиться на нашей земле, то мы напомним забывчивым судьбу, которая ожидает всех подобных захватчиков. И танки, и их экипажи навсегда останутся в нашей земле. 
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