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	17 сентября 2014

	ЗА НОВОРОССИЮ!


Мы русские
Однажды я задал одному гражданскому вопрос: «Какой ты национальности?»

- Нууу… в паспорте у меня…

- Стоп. Я не спрашивал о том, что написано у тебя в паспорте.

- Моя мама…

- Стоп! Я не спрашивал о национальности твоих родителей.

- Ну, раз я живу в…

- Я не спрашивал, где ты живешь.

- Если я говорю я на…

- Неважно, на каком языке ты говоришь, я хочу узнать твою национальность. Я задал очень простой вопрос, на который существует очень простой ответ в одно слово. И он не зависит от кого-то или чего-то, ты сам должен знать свою национальность. Ты тот, кем сам считаешь себя.

- Тогда русский.  
- Мда… «тогда русский» - это не национальность. 
Тот диалог продолжился, но эту его часть можно считать притчей со смыслом, о котором и пойдет речь.
Что означает быть русским? Русский – это больше, чем просто строка в анкете. Это не просто одна из многих отличительных черт. Быть русским означает обладать несметным богатством. Тысячелетняя история Руси – твоя история. Сокровища русской культуры – твои сокровища. Необозримые просторы русской земли – твои. Великие победы русского оружия – твои победы. 

Не твои личные, конечно. Но твои в качестве части огромного «мы». Если ты русский, то ты имеешь право говорить:

- Мы вышли в космос первыми.

- Мы сокрушили нацизм.

- Мы создали наш великий Русский Мир.

Ты неразрывно связан со своими предками нитями исторической памяти, веры и национального характера. Твои корни глубоко в русской земле. На твоем языке написаны бессмертные книги и высказаны великие идеи.

Ты говоришь: «Я русский». И в этом слове блестят купола соборов, солнце отражается в зеркалах сибирских рек, сияет белое пламя, уходящей в небо ракеты.

Ты видишь?
Это не требуется говорить громко. В этом слове и так грохочет канонада Курской дуги, в нем поют скрипки симфоний, в нем воют зимние метели.

Слышишь?

Для слова «русский» не нужны заглавные буквы, это заглавное слово само по себе.

Что надо сделать, чтобы видеть, слышать и чувствовать, чтобы обладать этими сокровищами? – Надо ощущать себя русским и признавать себя русским. Не «тогда русским», не «скорее русским», а русским. Ощущать себя русским всегда и неотделимо, как ощущаешь собственную руку, как силу притяжения земли.
Ничто не мешает быть русским и при этом быть кем-то еще. Если кто-то владеет культурой и языком другого народа, это делает человека только богаче. Татарин по крови может считать себя татарином и русским. Тогда он складывает великое богатство «быть русским» с богатством своего народа. Если свидомый укр перестает считать себя русским, он остается нищим. 
Возможность быть русским, не будучи русским этнически, происходит из того, что русский – больше, чем простая национальность в ряду сотен других. Мы имперская нация, мы наднация, мы соединяем, приумножаем, развиваем и идём в будущее. У нас есть историческая миссия.
Но счастье быть русским не дано даром. Русский есть обязательство и священный долг. Нельзя быть русским, но лишь пользоваться плодами трудов и борьбы поколений наших предков и тех, кто сегодня служит русскому делу. Мы все должны созидать и творить, устраивать нашу прекрасную и суровую страну, соединять земли и народы. Мы должны вставать на ее защиту не по приказу, а из сердца и души. Мы не отступаем, мы не сдаемся, мы русские.
В Крыму украинский язык оказался непопулярен
В Крыму и в Севастополе после воссоединения с Россией государственными стали три языка: русский, украинский и крымскотатарский. Это означает, что государство обязано обеспечить возможность обучения на каждом из них. 
С началом нового учебного года выяснилось количество желающих обучаться в школе на украинском языке. Таковых в двухмиллионном Крым оказалось всего 230 человек. 
Украина - всё ещё не Европа
Верховная Рада ратифицировала договор об экономической ассоциации с Евросоюзом. Но режим беспошлинной торговли, который является основной частью этого экономического соглашения, установлен не будет. 
Ранее на трехсторонней встрече России, Украины и Евросоюза в Брюсселе введение зоны свободной торговли было отложено до 2016 года. Впрочем, трехсторонней ту встречу можно назвать лишь с большой натяжкой. Российская сторона сообщила европейским представителям, что немедленно установит таможенные пошлины на украинские товары, поступающие в Россию, в случае отмены пошлин между Европой и Украиной. Европейцы тогда предложили перенести сроки. Вся встреча продлились 10 минут, а украинских послов ни о чем и не спрашивали. 
Подоплека такого решения в следующем. Основная задача США и Европы по дестабилизации Украины уже выполнена. На повестке встал вопрос: «Кто будет кормить нищие остатки Украины?» Европейцам это совсем не нужно, а введение пошлин со стороны России окончательно  добьет хилую украинскую экономику. К тому же неизвестно, что будет с Украиной через месяц или два, останется ли она на карте вообще. Поэтому обещанной свободной торговли Киеву просто не дали, а ратифицированный вчера договор об ассоциации – пустой звук.
Нас всех простят
Заодно с торжественным вступлением в … Европу киевская Рада радикально решила проблему с Донбассом. В принятом законе Луганской и Донецкой «областям» обещаны «широкие свободы». Но не всем, а только «отдельным районам» этих «областей». То есть, тем районам, которыми Киев никак не может управлять по причине того, что они контролируются войсками ЛНР и ДНР. Нам милостиво разрешается самим выбирать глав сельсоветов и говорить на русском языке с женой на кухне по ночам. 
И еще нам, бойцам и командирам армии Новороссии, пообещали амнистию. Если мы сдадим оружие и боеприпасы. Полный текст закона прочитать пока не удалось, не знаю, требуется ли еще ползать на коленях и кричать: «Хероям сала!» В этом вопросе надо бы внести ясность. 

Впрочем, часть боеприпасов мы сдать готовы. А именно: снаряды, ракеты, мины, гранаты и пули. Сдавать будем при помощи выстрелов по позициям, технике и живой силе противника. Сдадим хорошенько, а потом спросим, требуется ли еще. 
Тогда, возможно, до сумасшедших в Киеве дойдет, что Новороссия независима.
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