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	ЗА НОВОРОССИЮ!


Война без названия

Эта война до сих пор не получила своего имени. Она ведется не между народами, не между русскими и украинцами. Не между Украиной и Россией. Не между государствами Новороссии и государством Украина, хоть и армия этого государства – основная сила нашего врага. И это даже не гражданская война. В гражданской войне противостоящие силы пытаются взять под контроль всю страну или конкретную ее часть. 

Сегодня на нашей земле происходит иное. Мы воюем против фашизма. Самого настоящего - того, что в 1945 году победили наши деды, но который вновь был вскормлен американскими империалистами. 

Многие сторонники киевской фашистской хунты совершенно искренне не считают себя фашистами. Они говорят, что на их знаменах нет свастики, они не кричат «Хайль!», они не голосовали за ярошей. «Мы не фашисты», - утверждают они в интернете и по телевидению.

Нет. У фашизма есть один точный определяющий признак. Он не в символах, не в знаменах, не в национальных отношениях даже. Этот признак – разделение людей на категории: на высшую расу и на недочеловеков. По любым причинам. 

Именно это и произошло на Украине после вооруженного переворота. Фашизм стал государственной идеологией и способом существования власти. 

Несколько месяцев назад георгиевская лента еще не стала отличительным знаком ополчения и теперь армии Новороссии. Георгиевская лента была только символом политических взглядов, жизненных принципов, сопротивления. Ее надевали люди, отстаивающие великие ценности: братство славянских народов, социальную справедливость, гуманизм. Всё чистое, светлое и вечное, слившееся в празднике великой Победы в самой страшной нашей битве с силами Зла. 

И тогда хитрые западные политтехнологи придумали слово «колорады». Через продажные СМИ этот слово вдолбили в головы тем, кто не привык думать, чьи мозги были промыты за годы «независимости от разума».

Это изобретение было пострашнее любой бомбы. С его помощью миллионы просто вычеркивались из людей и причислялись к «колорадским жукам», к насекомым, к заразе, которую можно и должно уничтожать любыми методами.

Это называется «расчеловечиванием». Технология выведения политических или иных противников из разряда людей, отнесения их к недочеловекам с целью последующего уничтожения. Дело в том, что обычному человеку очень сложно ожесточиться настолько, чтобы убить ближнего своего. Против этого внутри восстает всё: слова матери, Слово Божье, моральные принципы. Поэтому ему внушают, что с той стороны – не люди. «Не людей» убивать, вешать, сжигать легко.

Это было сказано. Этого уже было не вернуть назад. С этих пор киевская хунта и все, кто ее поддерживает хоть малейшей степени, не только пресловутый «Правый сектор» и недобитые бандеровцы, все они – фашисты. Безо всяких скидок и оговорок.

У германских нацистов были «унтерменши»: евреи, цыгане и все славяне. И простые немецкие рабочие и крестьяне (не члены НСДАП) уничтожали «унтерменшей» без угрызений совести и сожалений. 

Простые украинские парни и девушки с легкостью сожгли две сотни людей в Одессе. И хвалились потом тем, что «поджарили колорадов». Расчеловечивание произошло моментально. Фашизм встал на дыбы и оскалил свои кровавые клыки. 

Когда солдаты украинской армии стреляют снарядами и минами по жилым кварталам Луганска они не считают, что убивают людей. Они не считают жителей Донбасса людьми. Они фашисты. 

Под каким названием эта война войдет в историю, мы еще не знаем. Но мы твердо знаем, что сражаемся сейчас против фашизма. 

Интервью: повар «Мыша»
А теперь поговорим с представителем самой главной для солдата службы – кухни. 

Привет, Мыша! Давно с нами?

Полтора месяца уже, дома не смогла сидеть в такое время, пришла помогать нашей армии.

А семья твоя как?

Сын с моими родителями в эвакуации в России, а мужа ты знаешь – «Монтер», зам. командира автовзвода.

Сложно накормить такое количество?

Справляемся. Завтрак начинаем готовить в семь утра. Ужин закончиться и в 11 вечера может. Смены поваров через сутки. Без водопровода работаем нормально. В один день не было газа – готовили на костре, всё сделали. 

Полевую кухню освоила, вдруг завтра на запад?

Легко. Голодным никого не оставим.

А книга рецептов есть? О вкусной и здоровой?

Не требуется. Все в голове, я и училась на повара. 

Думаю, никто бы не рискнул на моем месте покритиковать пищу – вдруг в следующий раз в половник мясо не попадет… Мне нравится, серьезно. А чего не хватает, как считаешь?

Мясо, крупы, овощи есть. Приправ маловато, бойцы просят майонеза, кетчупа кашу сдобрить. 

На сотню-другую человек еда может готовиться любая, но обязательно в котле... А картошечкой жареной порадуете нас когда-нибудь? 

Ммм… Праздник скоро, День города, подумаем.

Я слышал, у тебя впереди знаменательное событие.

Да, мы с мужем после 14 лет совместной жизни решили обвенчаться в церкви перед Богом. Мы почувствовали необходимость сейчас во время войны. 

Поздравляю вас заранее! 

Когда вернусь домой, моя приготовит борщ и скажет: «Ведь таким вкусным тебя в армии не кормили?» Я отвечу: «Конечно же, милая». И это будет неправдой – борщ у тебя, Мыша, замечательный!
Территория южнее Северского Донца освобождена от оккупантов
По состоянию на конец 5 августа в результате боев и ударов реактивной и ствольной артиллерии армии ЛНР от противника очищены населенные пункты: Славяносербск, Вергунка, Металлист, Красный Яр. 

Потерь среди армии ЛНР нет, потери противника в боевой технике и живой силе уточняются.
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