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Боевой листок № 9
4-ого батальона Министерства обороны ЛНР

Группа Быстрого Реагирования «Бэтмен»
	
	13 сентября 2014

	ЗА НОВОРОССИЮ!


Интервью: начальник медицинской части «Тигра»
Здравствуй, как для тебя начиналась эта война?

В Харькове. С митингов, маршей и уличных боев с нацистами. К сожалению, Харьков поднять не удалось. Потом помогала воюющему Славянску – возила медикаменты, хитростью преодолевая вражеские блокпосты под видом простых гражданских женщин в такси. Однажды прорваться не удалось, машину обстреляли, наш водитель был ранен. Славянск оказался в полном окружении, и мы ушли на Луганск. Здесь меня приняли в батальон «Бэтмена».

«Тигра», твоё огромное достижение – наш госпиталь. Начиналось всё…

…с маленького медпункта в одной комнатке. Командир понимал важность правильной организации медицинской службы подразделения, предоставил имеющиеся ресурсы, мы начали создавать.
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И теперь у нас?

Смотри. Три палаты, перевязочная, операционная, хозблок, склады, жизнеобеспечение, машина скорой помощи, медицинский и вспомогательный персонал. 

Сколько коек имеется?

Развернуто двадцать. В период активных боев, когда мы понесли большие потери ранеными, заполнены были почти всё. 

Специалисты?

У нас четыре врача, четыре медсестры. 

Какие возможности имеются?

Мы не можем проводить сложные полостные операции, для которых требуется особые системы жизнеобеспечения – аппарат искусственной вентиляции легких, оборудование для анестезии, некоторые другие. Тяжелых раненых и больных мы направляем в городские больницы. Зато со всем другим справиться способны. И берем на себя послеоперационное лечение наших бойцов. 
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Что еще вам требуется?

Очень помог бы портативный рентгеновский аппарат, некоторые медикаменты. 

А как вообще обстоят дела со снабжением?

Оборудование для госпиталя мы получали в городских больницах. Брали списанное, нерабочее. Восстанавливали, ремонтировали, чистили, красили. Операционные столы, каталки, шкафы, инструмент. А все медикаменты, перевязочные материалы – это гуманитарная помощь из Российской Федерации: от городов, политических партий, обычных людей. Мы очень благодарны России за эту поддержку, без нее мы просто не смогли бы существовать.
Медицинская служба батальона выполняет многие задачи…

Конечно, мы оказываем возможную помощь гражданскому населению. Когда Луганск находился в осаде, когда часть больниц не работала, люди обращались к нам. Помогали лечением, лекарствами, задействовали нашу «скорую» на вызовы. Однажды приготовились уже принимать роды, но в итоге хватило времени, чтобы доставить женщину в родильный дом. Плюс контроль санитарного состояния места дисклокации, профилактические мероприятия. И наши медики находятся непосредственно на боевых позициях вместе с бойцами, когда оперативная обстановка того требует.
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Кстати, что с состоянием здоровья военнослужащих? Ведь добровольцев при вступлении в армию ЛНР не проверяла медкомиссия, никому не отказывали. 

В целом нормально. Хронических заболеваний, не позволяющих нести совсем никакую службу, нет. Бывают простудные, в окопах – не сахар. 
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Ваша служба вложила огромное количество труда в создание этой материальной базы, организацию. Как ты оцениваешь ваши возможности теперь?

Мы имеем полноценный полевой госпиталь. Обычно подразделение батальонного уровня такого не имеет. Пожалуй, наш уровень соответствует полковому. И мы в любой момент готовы свернуть госпиталь, передислоцироваться и быстро развернуть его в новом месте, когда подразделение двинется на запад. 
Трофейная боевая техника
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Этот подбитый БТР захвачен в ходе недавних боев южнее Луганска. Послужит источником запасных частей для бронетранспортеров, находящихся в нашем строю.
Противник, пользуясь временным перемирием, активно проводит передислокацию и концентрацию своих войск. Поэтому возобновление боев – дело ближайших дней. Ждем пополнения парка трофеев.
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